MAGHMATA

Huep. : 10.4.20

1. EAAHNIKA: Oa apnooupe wiow and 1o PiPpAio Tnc MNwooac To HEPOC
4 o1n ocAida b1, kai:

> Aiapaloupe ava To Keipevo «H vepooypupixTpa» Kai uroypappifoupe
TV @paon «n AaAitoa youpyoupller>

> 2Tn ochida 51, ovo pépoc 5, n Xapad avawéperal oTov NXO TOU KAVEI
Kal N KolAld pHac oTav weIvape @ «youpyoupilei»

> H koukoupayia avapéperal kai oe aAAec AEEeic mou dnAwvouv évav

hxo OTTOTAv, TwpPIV MAHE OTO TETPAdIO E£PYATIWV, oTn
oehida 10, oTic aoknoeic 7 kai 8, ©a mapakoAouBnooupe autd To
Pivredkl amd Tnhv 10TodeAida Tng Kupiac Meswpyiac. H diadikaoia civai
n idia, omw¢g Kai wpiv Aiyec HEPEG:

e [a va 7o d¢cite Ba pmeite oto GOOGLE kai peTd:
» H 1d&n tnc kupiag Mewpyiag

TAZEIZ

B'TA=H

FAQLZZA

B'TEYXOZ

ENOTHTA 13-Mec¢ oTo pouctio

Bivredki pe To «dAoyo»

YV V V V V V

» META OA TINOYN OT AXKHZEIX XTO TETPAAIO EPTAZINN



2. MAOHMATTKA: oeA. 44, 45 (APAZTHPIOTHTEZ EMTTAOYTIZMOY)

> TIPIN MTTOYME ZTIZ ETTOMENEZ ZEAIAEZ TOY BIBAIOY OA
HOEAA NA =ANAOYMHOOYME AIlO Tig¢ TIPOZOEZEIZ, OZON
AZOPA THN YTTEPTTHAHZH AEKAAAZ

8+ b=

e Tlaipvw Tov peyaAUTepo apiOpo (oTnv ouykekpidévn mepinTwon eival To 8) Kai
ZTOXOX pov eival va Tov KAvw Hia dekada.

e AaveiCopal and To 5 60a xpeialopail yia va yivel o 8 pia dekada. AnAadn
daveifopal 2 povadeg.

e OTIOTAN:

8+2=10 KAT 5-2-=3

APA: 10 + 3

13

ETZI 8 +5 =|13

KOATTAKT:

Aol €pw Ta di1dupdkia Hou: 5+5=10
6 +6 =12
7+7 =14
8 +8=16

9 + 9 = 18 omou pe PoAcvel Ta
xpnoipomoiw!!



AnAadi: Av éxw 8 + 7 =

AES): apol Eépw 6T 7 + 7 = 14

Tore , Twpa Oa cival |15 [apol Eéxw To 8 oTnv Béon ToOUC €VvOC and
Ta 7 you.

Kai éto1r 8 + 7 =| 15

> ETTIZHZ NA NINOYN TA EYAAAAIA TIOY AINS) TTIO KATSQ:



EmtavdAnyn otnv tpdoBeon Kai
aoaiogon uéxoi To 20|

+ BonOBnoe To piAapdko pac va ppel Touc piroug Toulll

Kahé Maoyo 15 - KaAq Avdoraon

SO G\ A
8]y .
-5 +9
+ Kdve pe mpoooxh TIC To KATW TpdEeIg:

12+5= ... 2+8= ... 9+6= ........ 18+2= ........
6+7= ... 4+8= ... 7+4= .. 7+9= ...
3+9= ... 12+6= ... 5+14= ... 5+8= .......
13-b= ... 18-9= ... 14-7= ... 12-8= ...
17-3= ... 16-2= ... 13-6= ........ 11-4= ...

14-4= ... 9-6= ... 17-9= ... 15-9= ...




EmavdAnyn otn ouumtAfipwon dekddac!

* Y UUTTARPWOE Td KEVA HE TOUC apIBpoUC Tou AciTrouv:

25 + ... =80 28 + ... =40 14 + ... =60
13+ ... =30 44 + ... =70 33 + e =50

* AUoe Ta o KATw TTPoPAApATa:

1) H Avva éxer 37 autokoAAnTa. H IovAiavA éxel 3 autokOAANTa
Tep1oaoTepd. TT6oa autokOAANTa éxel n TovAiavh;
ViVe S T4T e R AT 1 (e Yo ] Ko (o1 (O

A TTAVTINON e e ettt e e e e e e e e e oo s s

2) O adeApocg Tne Mewpyiag civar 32 xpovwyv. H Mewpyia civar 8 xpovia
pgeyaAutepn. TToowv xpovwy cival n IMewpyia;
[VAYa (S TaTUTa & T2 T 1 {eYo R e Uo 4 SO

1N 1 (o AV 1 (o ¢ oo



3) Eva pipAio pe mapapvBia éxer 60 oeAidec. Ao autécg o TTavayiwTng

didapaoe Tic Bl. TTooec oeAidec Tou pévouv akopa va diapdocel;

[1TAYa (S TTUTa & T2 T (oY} e (o) 4 HHN

A TTAV TGN oo eee oo eee oo oo eeeoes s ses s e e e oo eee e et ee e ereenseer s



